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CrarujaTa npB nar e oojaBeHa BO cnucanuero MareMaTu4Kku JIMCT
Ha /IM na Cpouja Bo 6pojor XXXI 2

Bojucnas Annpuh (Baneso)

0 JEAHOM 3AHUMJBUBOM MATEMATH‘{KOM
SAILATKY - |

Y oxeupy npoGnieMa BE3aHHX 32 NOBPIIIHE PaBHUX BIrypa 3Ha%ajHy
NaxHy Jacnyxyje  caeachy sagatak, koji je 61O jellaH ol 3ajaTaKa Ha
CaBesHoM TakMiMelsy MAaix MaTteMatifiapa Jyrocnapije ofpxaHor y

TNerpoBuy Ha mopy 1995. romue:

Aam je xoneexcan uemeopoyeao ABC D u na cmpanuyama AB uCD
mauxe M, N, P uQ, maxo da g AM = MN =NBuCP = PQ=QD.
Axo je nosputuna vemeopoyeaa ABC D 1995 em?, uapau_mamu NOBPUIUHY
vemsopoyena MN PQ.

Pewene: Hexa je Paamq = P, Pacen = Py, Paapg = Ps
Papcn = Py (cn. 1) Tama je u Pamng = Paamg = Py, jp
AM = MN, a puciba Tpoyraa je sajesnnyca. M3 ueTiX pagnora je M
Papqn = Pacen = Pa.




O0jaBeHo Ha 29.12.2022

Cal

Kaxo je BN = %AH, 10 je Papen = Py = %PMB,;-. Cnirivo je m

1
Paapg=PF= sﬁ_\dcp* Iaxne,

1 1
Ps+ Py = 3 (PaaBc + Paacp) = EPmcn-
C apyre crpate j¢ 2P, +2P; + Py + Py = Papcp, WK

1
APy + Po) + 3Panco =Pascny: /- e
T AP+ P) = EPABGD- Iaxng,: 1, -

1 1
Punpq=Pi+ P = gpmcn =3 1995 = 665 om”.

U3 nperxomHor paaMaTpaia j¢ OYHIACAHO A j¢ NOBPIIMHA 9CTBOPO-
yrna MN PQ mosa myra Mama ol 36Mpa NOBPWHHE CyceHHX TETBOPOY-
rnosa AMQD u BN PC,7j. 2Pynpq = Pamqp+Pecpy . HanoMusem
fa je y onwrem cayiajy Pamqp # Pecpw.

MurepecaHTHO NUTalbe j¢ WTa C¢ JCIaBa ¢a NoBpuHHOM wc'rmpuyt"na
ABCD, axo crpainue AB n CD nomenuMo Ha § jeAHAKHX [CJIOBA.

Kopucreht pesynrate nperxouHor npobieMa OTHITICAHO JC:

WP =P + Py, 2P3=P2+P11 2P4=P3+P5'
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Axo HaseleHe penatinje caGepemo, ohna nobnjamo: 2(P; + Ps + Py) =
Po+ Py+ Ps+ Py+ Ps+ Ps, wint 2(2Ps + P3) = P + Ps. [Dakne,

1
6P3 = P+ P;. Onasne je 5P3 = P, unn Py = -55 = —%?E = 33907?12.. |
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AKo OH 3aTI04€T0 HCTPAXIBAIEE HACTABHIIM, OHJA CC KA0 HYXHO Ha-
Mehe MHTak<, mTa Ce Oemasa aKo cTpaHuue Yersopoyrna AB u CD
nofenuMo Ha 7 jeHaKMX NeJIoBa.

Tpumenyjyhu pesynrate npsor 3agaTka, Gobuja ce:

2Ph=P + Ps, 2Ps= P 4 Pq, 2Py = Py + P,
“2Ps = Py+ Pg, 2Ps=Py+ Py

Cabupatiem R061jeHUX penauyja, cnein oa je 2( P+ Pat Py+ Ps+ Pg) =

Pr+Pr+ Ps+ P+ P+ Ps+ Pr+(Ps+ Py + Py), wn 2(5P) =

P+ (2P4 + Py). Dakne, 10P; = P+ 3P;, uan P = 7P,. Onaspe je
_P_me o,

Hawum MnaguM SuTaonuMa ocTasrnamo ma mpiMemsyjyhu Meton
CNHI8H NpeTXOQHOM OAroBOPE Ha cneacha muTama:

1. Axo ctpanmie AB n CD noennmo Ha 9 jenHakMX lesioBa, KoMHKa
Je noppumHa Py cpemner weTsopoyria?

2. Ilanu y cnysajy nogene ctpakuua AB ¥ CD Ha 19 jeqHaxux nenosa

CpenH [0 MMa MOBpUIMHY Pig = l—?.gé = 105em??

3. Yxonuxo Gu ctpatiiue AB u C'D nogenunu na 1995 jeHakux me-
JI0Ba, KOMIMKA je MOBPUWHHA cpemser nena Pogg?




